

第五波疫情急速扩大!暑假、盂兰盆节期间居家不外出!

—特别提醒年轻人, 严格落实防控措施—

我县的新增确诊病例继 5 月上旬之后, 时隔 3 个月再次超过 500 例等, 疫情正急速扩大。

当前, 我县的病床使用率约达 50%。若疫情继续扩大, 或将出现紧急事态, 导致医疗机构面临严峻局面。

为防止疫情继续扩大, 为保护您和家人、亲朋好友等的生命安全和健康, 特别是年轻人必须对自己的行为负责, 严格落实防控措施。

1. 自觉避免高风险行为

- 无论白天或晚上, 避免不重要不紧急的外出。取消或推迟旅游、回乡探亲等。
- 绝对不要与朋友等举办或参加聚餐、家庭酒会。不要在马路上或公园里喝酒。
- 参加校内社团活动、兴趣爱好活动等时, 在预防中暑的前提下, 说话时戴口罩等, 彻底落实防控措施。
- 避免前往不配合缩短营业时间要求的餐饮店、未采取防疫措施(设置塑料隔板、座位之间保持至少 1 米以上距离等)的餐饮店。

2. 积极接种新冠疫苗

- 不要被疫苗接种后的不良反应或死亡案例等错误信息迷惑, 正确认识疫苗, 积极接种。

3. 请企事业单位配合以下措施

- 请各餐饮店等严格遵守营业时间, 尤其是措施区域内禁止提供酒类。
- 推进居家办公(远程办公), 实现“上班人数减少 7 成”的目标。

